

DIRECTIONS

A unique formula that removes all traces of brake fluid, oil, and greases. The fast degreasing action leaves no residue and is completely non-flammable and non-conductive. Can be applied without disassembling the brake unit. Spray directly on brake linings, discs, drums, pads and other brake related parts. Can be used to degrease other types of equipment and tools. Effective on disc brake pads, eliminating disc brake squeal and clutch chatter.

Protect rubber parts, plastics and painted surfaces from overspray. For pinpoint applications, insert extension tube. Spray brake cleaner to remove contaminants. Allow to air dry or remove with a cloth or shop rag.

CONTAINS: Tetrachloroethylene (127-18-4), Trichloroethylene (79-01-6), 1,2 Butylene Oxide (106-88-7) and Carbon Dioxide (124-38-9). Not for use in CA or NJ.

MODE D'EMPLOI

Nettoyant de freins est une formule unique qui élimine toute trace de liquide pour freins, d'huile et de graisse. De plus, ce produit à action de dégraissage rapide ne laisse aucun résidu et est entièrement ininflammable et non conductrice.

Nettoyant de freins il peut être appliqué sans démonter le système de freinage. Vaporiser directement sur les garnitures, les disques, les tambours, les plaquettes de frein et tout autre organe de freinage. Peut être utilisé pour dégraisser d'autres types de matériel ou d'outils. Efficace sur les plaquettes de frein à disque, puisqu'il élimine les grincements des freins à disque et les cliquetis de l'embrayage.

Protéger les pièces en caoutchouc ou en plastique ainsi que les surfaces peintes de tout excès de pulvérisation. Pour les applications précises, insérer le tube de rallonge. Vaporiser le nettoyant pour freins pour déloger les contaminants. Laisser sécher à l'air ambiant assez longtemps ou essuyer avec un chiffon.

CONTIENT : Tétrachloroéthylène (127-18-4), trichloroéthylène (79-01-6), 1,2-Oxido de butileno (106-88-7) and dióxido de carbono (124-38-9). Revente ou utilisation interdite en Californie ou New Jersey.

INSTRUCCIONES

Exclusiva formula que elimina completamente líquido frenos, aceite y grasa. Su rápida acción desengrasante no deja residuo. Este producto no es inflamable y no es conductor de la electricidad.

Puede aplicarse sin desarmar la unidad de frenos. Rocíe directamente en zapatas, discos, tambores, pastillas y otras piezas del sistema de frenos. Se puede utilizar para desengrasar otros equipos y herramientas. Muy eficaz para limpiar pastillas de frenos de disco. Elimina los rchinidos y también los ruidos del embrague.

Proteja la partes de hule, plástico y las superficies pintadas antes de aplicar. Para una aplicación más precisa, inserte el tubo de extensión. Rocíe el limpiador de partes de freno para eliminar los contaminantes. Espere a que las piezas sequen al aire o límpielas con un trapo o estopa.

CONTIENE: Tetracloroetileno (CAS 127-18-4), tricloroetileno (CAS 79-01-6), 1,2-Oxido de butileno (106-88-7) y dióxido de carbono (CAS 124-38-9). Este producto no debe venderse ni usarse en el estados de California o New Jersey.



CLEANER/DEGREASER • NETTOYANT/DÉGRAISSANT • LIMPIADOR Y DESENGRASADOR

BRAKE CLEAN NETTOYANT DE FREINS LIMPIADOR DE FRENOS

■ Removes brake fluid, grease, oil and other contaminants from brake systems, tools, etc.

■ Contains Chlorinated Solvents

■ Élimine les liquides pour freins, les graisses, les huiles et autres contaminants des organes de freinage, des outils, des appareils, etc.

■ Contient des solvants chlorés

■ Elimina líquido de frenos, grasa, aceite y otros contaminantes de sistemas de frenos, herramientas, equipo, etc.

■ Contiene solventes clorinados

Barnes Distribution BARNES GROUP INC

Cleveland, Ohio 44114
(866) 438-6767

www.barnesdistribution.com
Products You Can Count On

- ELECTRICAL
- TOOLS & ABRASIVES
- FASTENERS
- SECURITY PRODUCTS
- FITTINGS & HOSE
- SHOP SUPPLIES
- AUTO & TRUCK
- SAFETY PRODUCTS

Des produits sur lesquels vous pouvez compter

- PRODUITS ÉLECTRIQUES
- PRODUITS DE PROTECTION
- BOULONNERIE
- PRODUITS DE SÉCURITÉ
- RACCORDS ET TUYAUX
- FOURNITURES D'ATELIER
- AUTO ET CAMION
- OUTILS ET ABRASIFS

Productos con los que puede contar

- MATERIAL ELÉCTRICO
- ACCESORIOS DE SUJECIÓN
- ACCESORIOS Y MANGUERAS
- PRODUCTOS DE PROTECCIÓN
- AUTOMÓVILES Y CAMIONES
- PRODUCTOS DE SEGURIDAD
- HERRAMIENTAS Y ABRASIVOS
- SUMINISTROS PARA TALLER

HMSI HAZARD RATING
COTE D'ÉVALUATION DU DANGER HMSI
EVALUACIÓN DE RIESGOS DEL HMSI

0- Minimal	A- Goggles
1- Slight	B- Goggles, Gloves
2- Moderate	C- Goggles, Gloves, Protective Wear
3- Serious	
4- Severe	
0- Minimal	A- Lunettes échantés
1- Léger	B- Lunettes échantés, gants
2- Modéré	C- Lunettes échantés, gants, vêtements de protection
3- Sérieux	
4- Grave	
0- Mínimo	A- Gafas de protección
1- Reducido	B- Gafas de protección, guantes
2- Moderado	C- Gafas de protección, guantes, ropa protectora
3- Alto	
4- Extremo	

HEALTH / SANTÉ / SALUD	2
FLAMMABILITY / INFLAMMABILITÉ / COMBUSTIÓN	1
REACTIVITY / RÉACTIVITÉ / REACTIVIDAD	0
PERSONAL PROTECTION / PROTECTION PERSONNELLE / PROTECCIÓN PERSONAL	B

KP69970 Limpiador De Frenos
Hoja de Datos sobre Seguridad de Materiales Disponible.
[ADVERTENCIA] CONTENIDO A PRESIÓN. VAPORES NOCIVOS. IRRITA LOS OJOS, PIEL Y VÍAS RESPIRATORIAS.
[PRECAUTIONS:] Evite exposición por mucho tiempo a la luz del sol, al calor que irradian los radiadores, coque, tanques de agua caliente o a cualquier otra fuente de calor que pueda hacerlo reventar. No perfome, quemar o almacene los envases a una temperatura mayor de 49°C (120°F). Manténgalo en posición vertical en un lugar fresco y seco. No tire las latas vacías en los compactadores de basura. Use únicamente con la ventilación adecuada. Evite respirar por mucho tiempo el vapor y la niebla para la atomización. Para evitar esto, abra las ventanas y las puertas o use otros medios para circular aire puro durante la aplicación y secado. Si le irradian los ojos, sienta dolor de cabeza o mareo, aumente la circulación de aire puro o use un respirador (aprobado por NIOSH) o salga del lugar. Evite el contacto con los ojos y la piel. Lávese las manos después de usar la pintura.
[PRIMERS AUXILIAR:] En caso de ingestión, no induzca el vómito. Si hubo contacto con los ojos láveselos durante 15 minutos usando mucha agua. Consulte a un médico. Si hubo contacto con la piel, lávese bien a parte afectada con agua y jabón. En caso de existir problema respiratorio, respire aire puro y llame a un médico.
[AVISO:] Contiene des solventes capaces de causar des daños permanentes al cerebro así como al sistema nervioso. [L'UTILISATION INAPPROPRIÉE DE CE PRODUIT EN ET L'ASPIRANT INTENTIONNELLEMENT PEUT ÊTRE DANGEREUSE OU PEUT MÊME CAUSER LA MORT.]
GARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS.
MANTÉNGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

KP69970

WARNING! CONTENTS UNDER PRESSURE. VAPOR HARMFUL. IRRITATES EYES, SKIN AND RESPIRATORY TRACT. SEE CONTENTS STATEMENT ELSEWHERE ON LABEL. READ PRECAUTIONS ON BACK.

AVERTISSEMENT! CONTENU SOUS PRESSION. VAPEUR NOCIVES. IRRITE LES YEUX, LA PEAU ET L'APPAREIL RESPIROATOIRE. LIRE LES PRÉCAUTIONS AU DOS.

¡ADVERTENCIA! CONTENIDO A PRESIÓN. VAPORES NOCIVOS. IRRITA LOS OJOS, PIEL Y VÍAS RESPIRATORIAS. LEA LAS PRECAUCIONES AL REVERSO.

19.75 OZ (1 LB 3.75 OZ) 559g

Brake Clean
KP69970
Material Safety Data Sheet Available

WARNING! CONTENTS UNDER PRESSURE. VAPOR HARMFUL. IRRITATES EYES, SKIN AND RESPIRATORY TRACT.
[PRECAUTIONS:] Avoid prolonged exposure to sunlight or heat from radiators, stoves, hot water and other heat sources that may cause bursting. Do not puncture, incinerate, burn or store above 120°F. Keep upright in a cool, dry place. Do not discard empty can in trash compactor. Use with adequate ventilation. Avoid continuous breathing of vapor and spray mist. To avoid breathing vapors or spray mist, open windows and doors or use other means to ensure fresh air entry during application and drying. If you experience eye watering, headaches, or dizziness, increase fresh air or wear respiratory protection (NIOSH approved) or leave the area. Avoid contact with eyes and skin. Wash hands after using.
[FIRST AID:] If swallowed, do not induce vomiting. In case of eye contact, flush thoroughly with large amounts of water for 15 minutes and get medical attention. For skin contact, wash thoroughly with soap and water. In case of respiratory difficulty, provide fresh air and call physician.
[NOTICE:] Contains solvents which can cause permanent brain and nervous system damage. Intentional misuse by deliberately concentrating and inhaling the contents can be harmful or fatal.
KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN.

Nettoyant de freins
KP69970
Fiche signalétique disponible

AVERTISSEMENT! CONTENU SOUS PRESSION. VAPEUR NOCIVES. IRRITE LES YEUX, LA PEAU ET L'APPAREIL RESPIROATOIRE.
Éviter toute exposition prolongée aux rayons du soleil ou à d'autres sources de chaleur (radiateurs, poêles, chauffages) car cela risque de provoquer l'explosion du contenant. Ne pas percer le contenant, ni le jeter au feu, ni le conserver à des températures dépassant 49°C (120°F). Garder à la verticale dans un endroit frais et sec. Ne pas jeter le bidon vide dans un compacteur de déchets ménagers. Utiliser uniquement avec une ventilation adéquate. Éviter d'aspirer continuellement la vapeur et la brume de pulvérisation. Pour éviter une exposition excessive à ce produit, ouvrir les portes et les fenêtres ou prendre toute autre précaution permettant l'entrée d'air frais au cours de la pulvérisation et du séchage. Si vous êtes pris d'irritation des yeux, des maux de tête ou d'étourdissement, augmenter le volume d'air frais ou porter le masque de respiration (approuvé par NIOSH) ou quitter les lieux. Éviter tout contact avec les yeux et la peau. Se laver les mains après usage.
[PREMIERS SOINS:] En cas d'ingestion, ne pas faire vomir. En cas de contact avec les yeux, rincer soigneusement avec beaucoup d'eau pendant 15 minutes et voir le médecin. En cas de contact avec la peau, laver à fond avec de l'eau et du savon. En cas de difficultés de respiration, donner de l'air frais et faire venir le médecin.
[AVIS :] Contient des solvants capables de causer des dégâts permanents au cerveau ainsi qu'au système nerveux. [L'UTILISATION INAPPROPRIÉE DE CE PRODUIT EN LE CONCENTRANT ET EN L'ASPIRANT INTENTIONNELLEMENT PEUT ÊTRE DANGEREUSE OU PEUT MÊME CAUSER LA MORT.]
GARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS.

1301 East 9th Street • Suite 700, Cleveland, OH 44114-1824

Made in U.S.A. / Fabriqué aux É.-U. / Hecho en los E.U.A.